

కావ్వలి ఆర్ట్స్ గ్యాలరీ ఆక్యుపంక్షన్ వైద్య శిబిరం

నరసాపురం, జూలై 23 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): కావ్వలి ఫౌండేషన్ వైద్య శిబిరం యతిరాజు రామ్మోహన్ నాయుడు ఆధ్వర్యంలో స్థానిక 7 వ వార్డులోని ఆయన నివాసం వద్ద ఈనెల 25వ తేదీ శనివారం ఉచిత ఆక్యుపంక్షన్ వైద్య శిబిరం నిర్వహించనున్నామని నరసాపురం పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలు దీనిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కావ్వలి రామ్మోహన్ నాయుడు కోరారు. తమ నివాసం వద్ద ప్రతినెల మొదటి శనివారం ఉచిత ఆక్యుపంక్షన్ వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నామని దీనిలో భాగంగా వచ్చే నెల ఆగస్టు 5వ తేదీ మొదటి శనివారం నిర్వహించవలసిన ఈ వైద్య శిబిరాన్ని కొన్ని అనివార్య కారణాల కారణంగా ఈనెల 25 వ తేదీ మంగళవారం నిర్వహిస్తున్నామని తేదీ మార్చును ప్రజలు గమనించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. తల, మెడ, మడమ, మోకాళ్ళు తదితర దీర్ఘకాలిక నొప్పులు, వ్యాధులతో బాధపడుతున్న వారికి ప్రముఖ ఆక్యుపంక్షన్ వైద్యులు, కావ్వలి ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు కొండా శ్రీధర్ ఆక్యుపంక్షన్ వైద్యం ద్వారా ఉపశమనం కల్పిస్తున్నారు. నరసాపురం పరిసర ప్రాంత ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కావ్వలి రామ్మోహన్ నాయుడు కోరారు. మరిన్ని వివరాలకు తమ ఫోన్ నెంబర్ 9849304430 ను సంప్రదించాలని రామ్మోహన్ నాయుడు సూచించారు.



25వ విద్యాసంస్థల బంధును విజయవంతం చేయండి: ఎస్ఎఫ్ఐ



కర్నూల్ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : విద్యారంగ సమస్యల పరిష్కారానికై ఈనెల 25వ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరుగుతున్నటువంటి విద్యాసంస్థల బంధును విజయవంతం చేయాలని ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా నాయకులు వీరన్న తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఎస్ఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 19వ తేదీన ఇంటర్ విద్యార్థులకు పాఠ్య పుస్తకాలను ఉచితంగా వెంటనే అందివ్వాలని గుంటూరులోని తాడేపల్లి లో ఉన్నటువంటి ఇంటర్ విద్యార్థులకు విద్యార్థులను ముట్టడించామని తెలిపారు. విద్యార్థి సమస్యల కోసం పోరాటం చేస్తున్న ఎస్ఎఫ్ఐ నాయకులను పోలీసులు అక్రమ అరెస్టులు చేయడం తగదని అన్నారు. ఈ అరెస్టుల కారణంగా ఉద్యమాలను ఆపలేరని అన్నారు. కళాశాలలు తెరిచి దాదాపు రెండు నెలలు కావస్తున్నా విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలు ఇవ్వలేదని మండిపడ్డారు. గత ప్రభుత్వం ఇంటర్ విద్యార్థులకు ఉచితంగా పాఠ్యపుస్తకాలను అందజేసిందని, ఈ ప్రభుత్వం నిరాకరిస్తుంది అంటే విద్యార్థులను చదువుకు దూరం చేయడానికి అన్నారు. అంతేకాకుండా సాంఘిక సంక్షేమ వసతి గృహాల్లో విద్యను అభ్యసిస్తున్న విద్యార్థులకు సరైన భోజనం మరియు సరైన మౌలిక సదుపాయాలు లేక విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. ఈ విద్యార్థి సమస్యల కారణంగా రేపు చేపడుతున్న రాష్ట్ర బండ్ ను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు ఖాజా, నాయకులు గణేష్, యుగంధర్, సతీష్, మంజునాథ్, అశోక్, మధు, మురళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాహితీ విపాసి కొట్టి రామారావుకి ఘన నివాళులు...! పాల్గొన్న మచిలీపట్నం సాహిత్య సాంస్కృతిక సంస్థల ప్రతినిధులు...!



మచిలీపట్నం, టౌన్ జూలై 23: ప్రజాపాలన : సాహితీ రంగంలో రాలిపోయిన అమృతమూర్తి కొట్టి రామారావు అని సీనియర్ న్యాయవాది, లంకిశెట్టి బాలాజీ కొనియాడారు. 'సాహితీ తపస్వి' ఆంధ్ర సారస్వత సమితి అధ్యక్షులు కొట్టి రామారావు సంతాప సభ ఆదివారం స్థానిక వివేకానంద మందిరంలో సాహిత్య సాంస్కృతిక సంస్థల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్ర సారస్వతి సమితి ఉపాధ్యక్షులు ప్రముఖ న్యాయవాది లంకిశెట్టి బాలాజీ మాట్లాడుతూ సాహితీ రంగంలో రాలిపోయిన అమృతమృతం కొట్టి రామారావు అని కొనియాడారు. మంచితనం

ఎక్కడ కనిపించినా జై 'కొట్టి' ఆదరించగలవు వంచకులని, తెలిస్తే తొడ 'కొట్టి' ఎదిరించగలవు, మంచి చెడుల మధ్య రాజీపడని మనస్తత్వం నీది, యువతలో కవితను తట్టి లేపగల ధీశాలివి, రామా రావు అని అన్నారు. నమ్మిన కొత్తానికి సర్వస్వం అమ్మగల పట్టు దల నీది, అన్న జిననారా రాసిన వాస్తవాన్ని లంకి శెట్టి బాలాజీ గుర్తు చేశారు. ప్రముఖ వైద్యులు ధన్వంతరి ఆచార్య మాట్లాడుతూ తాను వైద్యునిగా ప్రాక్టీసు మొదలు పెట్టినప్పటి నుండి కొట్టి రామారావు తో తనకున్న పరిచయాన్ని గుర్తు చేసుకుంటూ, తాను అనుకున్నది సాధించే వరకు పట్టు వదలని అని కొనియాడారు. మంచితనం

వ్యక్తి కొట్టి అని అన్నారు. సాహిత్యంలో అందరినీ తట్టి లేపే మనస్తత్వం ఉన్న కొట్టి రామారావు లేని లోటు మరువలేనిది అన్నారు. ఏవీఎస్ఆర్ సీ డిపో మేనేజర్ డి. పెద్దిరాజు మాట్లాడుతూ మచిలీపట్నం సాహితీరంగాన్ని పెంచి పెద్దది చేసిన ఒక మహా వ్యక్తం నేలకొరిగిందని వ్యాఖ్యానించారు. తెలుగు భాషాభ్యున్నతికి, భాషా సేవకు ఆయన చేసిన కృషి, తపన అనిర్వచనీయమన్నారు. చరిత్ర అధ్యయన సవరణ వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఎన్నో గుప్త దానాలు అందించిన విశిష్ట వ్యక్తి అన్నారు. ప్రముఖ కవి చింతలపాటి మురళీకృష్ణ తన పద్యాలతో స్వీయ కవిత్వంతో కొట్టి రామారావు కి

ఘన నివాళులర్పించారు. సీ మైత్రికి కేంద్ర గ్రంథాలయం, సీ ప్రతిభకు బందరు పురమందిరం సాహిత్య సేవకు జూబ్లీహోలు, నివాళుల లర్పిస్తున్నాయన్నారు. మీ సభా నిర్వహణ కడు రమ్యం, మీరు నిర్వహించిన వార్షికోత్సవ సందరాలమాకు మరుపురాని మధుర క్షణాలు అంటూ విడియాల చక్రవర్తి నివాళులర్పించారు. అక్షరాన్ని ఆరాధిస్తూ ప్రకృతిని ప్రేమిస్తూ అదే బలంతో కవిత్వం రాస్తూ అంటూ కవిత్వం రాసి ఎన్నో ప్రక్రియలలో రచనలు చేసిన మచిలీపట్నం ప్రజల మనసుల్లో సుస్థిరస్థానం సంపాదించుకున్న రామారావు సేవలకు గుర్తుగా మచిలీపట్నం నగరపాలక సంస్థలో ఒక వీధికి సాహితీ తపస్వి కొట్టి రామారావు వీధి అని నామకరణం చేసిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముదిగొండ శాస్త్రి, అనుమకొండ వెంకటేశ్వరరావు, కొల్లూరు రామ్మోహన్, భీమవ్యం చింతలపాటి పూర్ణ చంద్ర రావు, రామనాథన్, అప్పినేడి పోతరాజు, ఆంజనేయలు, రాధాకృష్ణమూర్తి గుడిపూడి రాధికా రాణి, కోటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొని కొట్టి రామారావుకి ఘన నివాళులర్పించారు

మానసిక సమస్యలకు ఆధునిక చికిత్స 'ఇండ్లాస్' తో ఆరోగ్యకరమైన సమాజం అవసరం



పడుతున్నారని అన్నారు. ముఖ్యంగా విద్యార్థులలో విద్యార్థులకు చక్కటి ఆరోగ్యం పెంపొందించే విధంగా అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు. మానసిక వైద్యులు డాక్టర్ ఇండ్లాస్ రామసుబ్బారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వలు నడస్సులు నిర్వహించి అవగాహన కల్పించాల్సిన కోరికను తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ మానసికంగా ఆరోగ్యంగా ఉన్నప్పుడే హెల్తీ సాసైటీ సాధ్యమవుతుంది అని అన్నారు. ప్రత్యేక అధితిగా పాల్గొన్న ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ కమిషనర్ జె. నివాస్ మాట్లాడుతూ నేటి సమాజంలో మానసిక ఆందోళనలతో సతమత

మవుతున్నారని అన్నారు. అయితే వారి సమస్యలకు ఎలా చికిత్స పొందాలో తెలియడం లేదన్నారు. అటువంటి వారికి ఇండ్లాస్ క్లినిక్ చక్కని ట్రీట్మెంట్ అందిస్తుంది అన్నారు. డాక్టర్ వై ఎన్ ఆర్ హెల్త్ యూనివర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ రాధికా రెడ్డి మాట్లాడుతూ మారుతున్న కాలంలో అనేక వరిస్థితుల కారణంగా పిల్లలలో మానసిక సమస్యలు వస్తున్నాయని అన్నారు. లేట్ మారేజ్, కోవిడ్, ఇతర కారణాలు వల్ల చిన్న పిల్లలలో మానసిక సమస్యలతో పాటుగా అనేక సమస్యలు వస్తున్నాయని అన్నారు. ఇండ్లాస్ చైల్డ్ క్లినిక్ నందు అత్యాధునిక వైద్యం అందుబాటులోకి వచ్చింది

అన్నారు. చిన్న పిల్లలకు సంబంధించి నూతన వైద్యం అందించేందుకు క్లినిక్ ప్రారంభించడం అభినందనీయం అని అన్నారు. ప్రముఖ మానసిక వైద్యులు డాక్టర్ ఇండ్లాస్ రామసుబ్బారెడ్డి మాట్లాడుతూ మానసిక సమస్యలకు అందరికీ అందుబాటులో వైద్యం అందించాలని సరికొత్త మార్పులతో చైల్డ్ క్లినిక్ ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ చిన్న పిల్లల వైద్యులు డాక్టర్ ఆర్.వేంకటేశ్వర రావు, మానసిక వైద్యుల డాక్టర్ విశాల్ ఇండ్లాస్, ఇండ్లాస్ హాస్పిటల్ వైద్యులు డాక్టర్ స్వప్న ఇండ్లాస్, పలువురు నగర వైద్యులు, ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.

ట్రస్ట్ జాయింట్ సెంటర్ ప్రారంభం

విజయవాడ, ప్రజాపాలన, ప్రతినిధి : ప్రపంచ స్థాయి సాంకేతిక సదుపాయాలతో, దేశ విదేశాల్లో సుశిక్షణ పొందిన నిపుణుల ఆధ్వర్యంలో, కీర్తి సంరక్షణ ప్రత్యేక కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దబడిన ట్రస్ట్ జాయింట్ సెంటర్ ఆదివారం ప్రారంభించబడింది. ఐజే సర్కిల్ నబ్ రిజిస్ట్రారు కార్యాలయం రోడ్డులో జరిగిన హాస్పిటల్ ప్రారంభోత్సవానికి రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి జోగి రమేష్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. మాజీ మంత్రి కామినేని శ్రీనివాస్ జ్యోతి ప్రజ్ఞలను చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించగా, మరో మాజీ మంత్రి దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు, తూర్పు ఎమ్మెల్యే గద్దె రామ్మోహనరావు, వైసీపీ నేతలు దేవినేని అవినాష్, బొప్పున భవకుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే చింతమనేని ప్రభాకర్ తదితరులు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరై ట్రస్ట్ జాయింట్ సెంటర్ నిర్మాణాలకు అభినందనలు తెలియజేశారు. రాష్ట్ర మంత్రి జోగి రమేష్ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. అత్యాధునిక రోబోటిక్ వైద్య సేవలను ఈ ప్రాంత ప్రజలకు అందుబాటులోకి తేవడం అభినందనీయమని అన్నారు. ట్రస్ట్ హాస్పిటల్ ద్వారా ప్రజలకు సుదీర్ఘకాలంగా సేవలందిస్తున్న డాక్టర్ యు. వెంకటరమణ సారథ్యంలో ప్రపంచస్థాయి ఆసుపత్రి నెలకొల్పబడటం హర్షణీయమని మంత్రి కొనియాడారు. ప్రఖ్యాత ఆర్థోపెడిక్ సర్జన్, ట్రస్ట్ జాయింట్ కేర్ చైర్మన్ డాక్టర్ యు. వెంకట రమణ మాట్లాడుతూ కీర్తి సంరక్షణ, దెబ్బతిన్న కీర్తి పనితీరును పునరుద్ధరించే లక్ష్యంతో ట్రస్ట్ జాయింట్ సెంటర్ ఏర్పాటుయిందని అన్నారు. అనుభవజ్ఞులైన సర్జన్ బృందం, అధునాతన జాయింట్ సేవింగ్ కార్పొలేషన్తో పునరుత్పత్తి చికిత్సలు, రోబోటిక్ జాయింట్ రీప్లేస్మెంట్స్, కీర్తి సమస్యలు, క్రీడా గాయాలకు నిరంతర సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయని డాక్టర్ వెంకటరమణ వెల్లడించారు. ట్రస్ట్ జాయింట్ సెంటర్ నందు అందుబాటులో ఉన్న అంతర్జాతీయ స్థాయి చికిత్సలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని డాక్టర్ భార్గవరామ్ కోరారు. కాంప్లెక్స్ ట్రామా, జాయింట్ రీప్లేస్మెంట్ సర్జన్ డాక్టర్ సీ.పా.ఎ.ఎస్. నిశాంత్ మాట్లాడుతూ, ట్రస్ట్ జాయింట్ సెంటర్ ద్వారా నాణ్యతకు ప్రాధాన్యతనిస్తూ కీర్తి పునరుద్ధరణ, కీర్తి పునర్నిర్మాణం తదితర ఆధునిక చికిత్సలను అందిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రీటికల్ కేర్, అనస్టీసియో నిపుణులు డాక్టర్ ఎన్. పావన ఘోషి, వివిధ రంగాలకు చెందిన నగర ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.



కొలికపుడి శ్రీనివాసరావుకి స్వాగతం పలికిన మాజీ ఎమ్మెల్యే శ్రీరామ్ రాజగోపాల్ తాతయ్య



జగ్గయ్యపేట జూలై 23 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఆర్ఎస్ జోన్ పేరుతో ప్రభుత్వ విధానానికి నిరసనగా కొలికపాడి శ్రీనివాసరావు పాదయాత్ర రాజధాని నుండి రాజధాని కోసం ఉమ్మడి రాజధాని హైదరాబాద్లో ఎన్టీఆర్ ఫూల్ వద్ద నుండి అమరావతిలో నరేంద్ర మోడీ శంకు స్థాపన చేసిన స్థలం వరకు చేపట్టిన పాదయాత్ర 7 వ రోజు ఆంధ్ర లో జగ్గయ్యపేట నియోజకవర్గం లోకి అడుగు పెడుతున్న అమరావతి రాజధాని పరిరక్షణ స మితి చైర్మన్ కొలికపుడి శ్రీనివాసరావుకి స్థానిక తెదే పా నేతలు, రైతులు రైతు సంఘాలతో కలిసి నియోజక వర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జి శ్రీ శ్రీరాం రాజగోపాల్ తాతయ్య , నెల్లూ శివరాం, శ్రీరాం చిన్నబాబుస్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముల్లంగి రామకృష్ణారెడ్డి, ఆచంట సునీత, వడ్లమూడి శ్రీనివాస్, అమృతబోయి న ప్రభాకర్, అమృతబోయిన నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు

అంబేడ్కర్ కారుకున్న కుల రహిత సమాజం తీసుకురావాలని సమర్థిస్తూ.. కులాంతర వివాహం చేసుకున్న వారి పిల్లలకు సమత కులం నామకరణం చేసే విధానాన్ని సమర్థిస్తుంది

శివ భాగ్య రావు బహుజన్, IRS-vrs నేషనల్ కన్సిస్టర్

పూల్ అంబేడ్కర్ రాజ్యాధికారం సమితి

జై పూల్
జై భీమ్
జై బహుజన్
జై భారత్

